



省府副省长陈成参观定安展馆。王玉波 摄



- ① 县政府副县长王建斌与海南恒泰食品有限公司总经理瞿泰山签订总投资 2.5 亿元槟榔生产加工基地项目。陈飞 摄
- ② 县发改委主要负责人与翰林绿满洋瓜菜合作社签订总投资 500 万元毛豆种植项目。王玉波 摄
- ③ 县商务局主要负责人与海南定安新健康果蔬经贸有限公司代表签订总投资 759 万元定安至寿光商流链条项目。王玉波 摄

## 定安 6 件纸箱包装产品获海南农产品包装成品奖

12月10日,在海口国际会展中心举行的2012“冬交会”海南农产品包装成品评选活动中,定安合利包装印刷有限公司生产的合利香蕉纸箱包装获得纸箱纸盒包装类银奖,该公司生产的合利苏椒王纸箱包装、合利泡椒纸箱包装、合利花生油纸箱包装和定安晶华实业有限公司生产的晶琪腊味定安黑猪纸箱包装、定安文宗食品厂生产的文宗黑猪粽子纸

盒包装获得纸箱纸盒包装类优秀奖。据了解,由2012年中国(海南)国际热带农产品冬季交易会组委会举办的海南农产品包装评选活动共收到121家单位、企业的参赛作品348类共723件/套,分为品牌系列包装、纸箱纸盒包装、瓶装罐装包装、塑料包装、创新型包装五大类进行评选。由专家、教授组成评委,经过初评、复评等程序,最终选出99件

(套)获奖包装成品。其中金奖9件(套)、银奖18件(套)、铜奖26件(套)、优秀奖46件(套),这批获奖的包装成品在本届“冬交会”包装展区中集中展示,定安合利包装印刷有限公司和定安晶华实业有限公司是定安两家获得奖项的包装企业。县政府副县长莫汉博及县农业局、林业局、水务局、农机中心等相关单位负责人参加颁证授牌仪式。(陈飞)

## 定安三商标入选冬交会海南农产品著名商标品牌

12月10日,记者从县农业局获悉,在2012年中国(海南)国际热带农产品冬季交易会举行的海南农产品著名商标品牌评选活动中,定安定城涓涓花生榨油厂“阿财”牌花生油商标、定安新泰来食品有限公司“刘会明(头像)”黑猪肉蛋黄粽商标、定安晶华实业有限公司“晶琪”牌定

安黑猪腊味综合礼盒三件商标入选本届冬交会海南农产品著名商标品牌。据了解,本次海南农产品著名商标品牌评选活动,是2012年中国(海南)国际热带农产品冬季交易会重点活动之一。经过企业申报、市县推荐、网络票选、专家评审等活动环节,现已完成评选工

作。根据评选办法,按123个参评单位商标产品的公众投票与专家评审打分综合得分,从高至低,共选出前50名的商标产品,授予“海南农产品著名商标品牌”荣誉称号,其中定安定城涓涓花生榨油厂、定安晶华实业有限公司、定安新泰来食品有限公司榜上有名。(罗利明)

## 定安 4 家企业粽子产品获第十二届中国国际粮油产品展览会金奖

日前,在山东济南举行的第12届中国国际粮油新产品及设备技术展览会上,定安县选送海南定安新泰食品有限公司、海南定安文宗食品有限公司、定安定城兴顺酒店、定安绿水食品有限公司等四家企业的粽子进行参展,四家

企业生产的粽子全部获得金奖。县粮食局负责人介绍,在本届展览会上,“评委会”专家组在1073家企业产品中,评出185个金奖产品,定安四家企业产品也是海南展区的唯一产品,通过层层审核,最后

经过第十二届粮油展金奖评审委员会评审,确定定安这四家企业为候选名单,定安黑猪粽凭借特色制作的工艺,特色的味、香、色,食而不腻的口感,在众多的参展产品中脱颖而出,获得粮油展金奖。(王玉波)

## 定安接到 169 宗瓜菜订单

12月6日,记者到定安县农业局获悉,今冬明春的冬季瓜菜产销工作已经全面展开。据统计,到目前为止,定安县2012年冬交会共接到169宗产品订单,其中51宗为瓜菜订单,主要涉及椒类、瓜类、茄类和豆类产品,瓜菜类订单数量总计18.7万吨。目前全县冬季瓜菜正处于种植待产阶段。

据了解,去冬今春,定安县冬种瓜菜面积达11.17万亩,同比增长5%。平均单产1570公斤/亩,同比增长14%,总产量17.5万吨,同比增长20%,瓜菜出岛量约15万吨,同比增长26%,占总产量的86%。平均综合价格4.28元/公斤,同比增长73%,总产值约7.5亿元,同比增长108%。为了加快农业经济的发展,定

安县借助“冬交会”这一平台,组织企业、农民专业合作社参加交易、洽谈,加大联结外地客商的力量,使“冬交会”成为定安县冬季瓜菜走向外地市场的窗口。此外,还通过组织龙头企业及合作社到全国重点城市举办和参与各省农产品展销会、推介会,搞好产销对接,扩大市场份额。(王玉波 叶彦彤)

为进一步打响定安美食品牌,定安县委、县政府投资20万元在冬交会上开设定安美食街,组织20家定安美食店进驻2012年海南冬交会进行推广展销。12月9日上午,县商务局、工商局、卫生局、质监局等部门联合对陈记腌粉、天池杂粮店、吴记杂粮店、晶琪腊肉、东方酒店、新泰来、兴顺酒家等参展单位进行全面检查,严把食品质量关。

此次检查主要是了解其参展单位的卫生许可证、进货台账、员工健康证等相关证件是否齐全和加工工作间、储藏间等卫生、消毒情况。检查中,大部分参展单位都已积极做好参展的准备工作,针对部分进货台账未标准化的单位,检查组要求,要切实加强货源管理工作,明确台账,保证参展美食质量。(王兰兰)

## 定安美食街进驻冬交会

有关部门严把质量关

## 当天热卖 16 万多元 定安美食街惊艳亮相冬交会

2012年中国(海南)国际热带农产品冬季交易会12日上午在海口正式开幕。各个市县展馆纷纷给特色和精品农产品穿上“靓装”,打造海南农业知名品牌。与往届不同的是,本届冬交会上,响誉全岛的定安美食街首次亮相冬交会,让参展人员不仅一饱眼福,而且一饱口福。据了解,为了借助冬交会这个平台,进一步宣传推介定安美食品牌,定安县委、县政府出资20多万在冬交会上开设定安美食街,组织20个定安本土美食品牌参展,让参加冬交会的消费者充分感受来自定安的美食诱惑。记者在现场看到,美食一条街展出定安“十大特色小吃”等千奇美食,一条街望

去,定安粉、黑猪肉粽、菜包饭、仙沟腌粉、年糕、粟米粿卷、鸡屎藤粿、九层糕、甜酸萝卜片、南丽湖木薯烙等美食随处可见。前来参展客商纷纷前来品尝,来自山东的吴先生刚吃完一碗鸡屎藤粿,还另外叫了一个黑猪肉粽和定安腌粉,吃得大快朵颐,他竖起大拇指告诉记者:“早就听说定安美食了,今天得以一尝,果真名不虚传,看来中午饭就这样打发了。”来自吉林的候鸟老人张英正在品尝定安年糕,她告诉记者:“这年糕味道很好,很糯,甜而不腻,希望以后能在海口设点销售,好让我们能随时购买到定安的年糕。”(林先锋)